



“你瞧,虽然我选购的家电品牌比较杂,但我始终坚持使用国产家电。”张开庆坚定地表示,他们家用的吸油烟机、灶具、消毒碗柜都是帅康的,空调是格力的,热水器是能率的、洗衣机是惠而浦、电视机是厦华的。

大厨房合理利用

“我们家厕所的面积比较小,只有4平方米,所以我就将洗衣机放在厨房里。”张开庆笑着解释说,他家厨房整体设计以灰色系为主,强调简洁大方。“在搬新家前,我们家一直用的是一款比较薄的吸油烟机。可那个吸油烟机,不能完全将油烟吸走,造成厨房里到处是油烟。”张开庆表示,他们家一般都是用传统燃料、炉具烹制一日三餐。烹饪中,油被加热到高温时,产生的一些有害物质通过呼吸进入肺部,

那个不起眼的油烟就成了“隐形杀手”。薄型的吸油烟机无法满足吸干净油烟的要求,因此他又买了一台帅康欧式吸油烟机。这款吸油烟机油烟净化率高,且在橱柜搭配上更显欧派风格。“我想提醒下读者,并不只有在炒菜时才需要开吸油烟机,而是,你在点火前就应该把吸油烟机打开。点火时有部分不能充分燃烧的可燃气体跑入空气中,会危害健康。”

洗衣机电加热最省事

“只要有时间,我们家的衣服都是我洗。”张开庆停顿



本期嘉宾:张开庆
职业:浙江帅康营销有限公司南京办事处经理
家电理念:认国产品牌,注细节品质。

品质改变生活

了一下说,“其实是我们家的惠而浦洗衣机洗的。”张开庆告诉记者,当初他本想买一台大的洗衣机,可厕所太小放不下,厨房也不能放太大的。所以,他就打算买一台波轮式洗衣机。经过再三比较,张开庆选择了惠而浦的洗衣机。“当时,我看了很多款洗衣机,可最终发现,只有惠而浦的这款波轮式洗衣机带电加热功能。”张开庆说,为了避免每年冬天在冷水里洗衣服、被子,他决定买这款洗衣机。以前,每年冬天洗衣服、被子时都是用冷水洗,每次洗得胳膊抽筋。而惠而浦电加热洗衣机,只要轻轻按下开关,放进去的冷水就慢慢变成了热水,这时再将要洗的衣服放进去就非常方便了。

嘉宾心得

教你挑选吸油烟机

首先,你要根据厨房的

大小决定买什么样的吸油烟机。欧式吸油烟机造型美观多样,适合空间较大的现代化厨房;而深型吸油烟机尺寸较小,造型单一,适合于空间较小的厨房。

其次,你要看看排油烟的效果和清洗是否方便。每个厂家都有一个数据叫气味降低度,越高表示油烟的抽净率越好。同时,在购买时你也可以用手去感觉下吸油烟机四周是否漏风。如果不漏风、风量大小,说明吸油烟机功能强。清洗时要看油网、内部的涡壳、叶轮在长时间地使用后是否拆卸方便,清洗方便,在油烟的腐蚀下会不会生锈等因素。

最后,在选购吸油烟机时要注意是否有详细的标志;吸油烟机固定在墙上的装置是否稳固,不易变形;开机运转时听听有没有刺耳的啸叫声,手触机体有没有突出的震动感;有强、弱档位开

关的吸油烟机,在各个档位下运转时电机转速应有明显的不同。当然,你最好选择知名品牌的吸油烟机,这样售后服务就比较有保障了。

记者印象

在短短一个小时的采访中,张开庆给我的感觉是一个顾家的好丈夫、好父亲。无论平时工作多忙,他总是坚持早上起来为全家准备早餐,有空时家里的衣服他也包揽了。张开庆表示,在家他用得最多的就是灶具、吸油烟机和洗衣机。虽然其他家电他用得不多,但他坚持选择使用国产品牌。“我想提醒消费者,在购买同一功能的家电时,最好能注意下家电设计上的细节,这样你才能享受到更人性化的服务。”张开庆说。

快报记者 郭芷冰

海信鲜界双制冷冰箱 家电展上露锋芒

4月17日,由中国家用电器协会主办的“2008中国国际家电展”在上海举行。

会上,国际电工协会冰箱和压缩机分会秘书长、海信科龙副总裁周小天博士以题为《节能——为了我们人类的未来》做了报告,指出海信科龙将继续推进节能前沿技术的研发,推动我国冰箱行业节能水平的持续升级。凭借行业领先的节能环保技术,海信鲜界系列多门变频冰箱BCD-355WBP和矢量变频冰箱BCD-278VBP分别摘取了“环保奖”和“节能奖”两大奖项,成绩令人瞩目。

据了解,2005年年底,海信已推出采用国际领先的180度矢量变频技术的冰箱,一举突破困扰中国冰箱行业的保鲜技术瓶颈,引领中国冰箱业进入矢量变频时代。近日,海信科龙又成功推出当今世界最先进的“双制冷风冷式家用电冰箱”,该项技术融合双冷藏系统技术、变频技术、高保湿技术等,具超级节能、高保鲜、高保湿的优势,再次成为行业发展的风向标。

目前,采用该项技术生产的海信鲜界系列多门冰箱已在全国隆重上市,市场反应异常火爆,销量节节攀升。快报记者 郭芷冰

匠心设计 点亮精致生活——

飞利浦炫动系列液晶电视

液晶电视是家居时尚的重要元素。单纯的视听体验已经不能完全满足消费者的需求,时尚的外观设计与家居环境的融合成为品质生活的进一步要求。引领品质生活的先锋媒体《设计》杂志以专业眼光结合时尚潮流,特别推荐了飞利浦炫动系列液晶电视,带来2008年春季新视觉。

飞利浦炫动系列液晶电视的设计可谓卓尔不群,在外观上突破了传统的四方直角造型,采用流线形设计,带来了耳目一新的视觉冲击。四角圆弧造型呈现出的视觉上的动态美,赋予了炫动系列特别的灵气与生命力。独特的透明边框环绕在电视四周,向外扩展,展现出动感的姿态与时

尚。隐形扬声器的精巧设计以及纤巧的高亮窄边和高档玻璃底座,强化了整体设计的优雅品位,令电视完美地融入时尚家居环境。

作为设计界的权威杂志之一,《设计》这样评价炫动系列的精致独到:丰富的简约设计。炫动系列除了动感、优雅等丰富的韵味外,在细节处理上不能不说精巧:扬声器被设计在了面板下方,新颖别致,与简约外形完美结合;流光溢彩在家中营造身临其境的影院享受……全新的感官体验无不体现着简约精致的生活内涵。

飞利浦炫动系列的精巧设计,带来了全新的视觉愉悦,成为时尚家居的亮点。

高效升级,科龙双高效空调引领今夏潮流

近日,全国各大家电连锁举行了大规模的空调采购会,高效节能环保空调成为热点。科龙空调由于高效节能、高效净化方面优势遥遥领先,在大力推广高效空调的政策背景下脱颖而出,成为商家和消费者重点关注的品牌。

战略眼光:率先研制、推广节能空调

自2002年研制成功第一代双高效空调,科龙空调不断挑战新的高度,成功研制第二、三、四、五代双高效系列空调,能效比最高达7.0,三次打破国内纪录,两破世界纪录。

目前,科龙是我国拥有能效比3.2以上的一级能

效空调产品型号数量最多的品牌。2006年国家发改委、国家质监局联合公布的一、二级能效空调产品规格型号及企业备案名录显示,科龙、格力、美的、海信、海尔五家企业共有一级能效空调77款,其中科龙32款,占上述五个空调企业总和的41.5%,几乎独占半壁江山。

科龙在高效节能空调领域所取得的成就,受到社会各界的高度认可。2007年9月,科龙空调获国家信息中心授予的“2007冷冻年度最佳节能贡献奖”。12月,国务院发展研究中心中国企业评价协会授予科龙空调“节能标杆产品”称号。

高效升级: 高效节能、高效净化

今年科龙旗下锋尚、爵、星等几大系列数十款双高效空调产品都进行了技术升级,不仅高效节能,在健康技术方面也有重大突破。通过自动清洁、钛离子净化等技术,对空气进行全方位净化处理,实现“高效净化”,从传统意义上的制冷制热双高效,向节能、净化双高效升级。

科龙高端产品“双高效·锋尚系列VC空调”,最高能效比达3.6,远高于国家一级能效标准3.4。同时,该款产品拥有室内机双重自动清洁、室外机双向循环自动清洁等自动清洁专利技术,能全过程、全方位、深层次清洗蒸发器、

冷凝器,破坏细菌滋生的条件,从根源消除健康隐患。其钛离子净化系统,在启动后5小时内能去除75.4%的室内甲醛含量,保持室内空气清新。而且,该系统能将吸附在其上的空气中污染物进行分解,完全降解为二氧化碳及水,消除二次污染,持续该系统的再次净化功能,保证使用效果不打折。同时,“锋尚”系列双高效空调外观独特新颖,荣获“iF工业设计大奖”,堪称行业内时尚、高效、健康的集大成者。

科龙双高效空调一直引领高效节能空调潮流,今年在健康技术方面又获得多项突破,实现节能、净化双高效,更贴近消费者需求,必将引领今夏空调市场热潮。

五一小黄金周 ACA 烤箱助你提升热恋指数

五一长假的脚步已经越来越接近,原来的七天大黄金周经过瘦身,摇身一变成为三天的小黄金周,三天时间,出行不尽兴,不如利用这个难得的闲暇时光,准备好露背晚装和摇曳烛光,让优美的古典音乐奏响耳畔,与情人共享一顿由ACA电烤箱烹制出的精致料理。火速提升你们的热恋指数。

ACA 让你舌尖情迷美食里的意大利风情

意大利,这个有着性感热烈的外表和忧郁伤感的气质的迷人国度,单是她的美食都

浪漫浓情得让人无法抗拒,端出一盘浓香四溢的意式五色胡椒烤羊排,让情人乖乖臣服你精心打造出的舌尖浪漫。千万不要觉得如此美食是正宗意大利餐厅里高帽厨师的专利,只要有一台ACA电烤箱,照着食谱step by step,就能轻松搞定,让期待的爱情在眉宇之间衍生。

准备好黑、白、粉、青胡椒粒和花椒粒,把五种胡椒粒压碎与意大利香菜一起拌匀备用。将羊排用盐和黑胡椒粉入味,用橄榄油煎上色。在羊排外侧刷上芥末酱,粘上胡椒碎,移入烤箱180摄氏度烤熟

即可。

烤箱在手,西餐无忧

近年来西式饮食文化正日益渗透到人们的日常生活中,以电烤箱为代表的西式厨房电器越来越受到市场的追捧。优于炭火烧烤的绿色环保健康,同时区别于微波炉烤制出的食品口感欠缺和营养流失,电烤箱在烧烤食物方面讲究的是全面、合理的食物加热理论,以ACA烤箱为例,独有的“光波+红外+热波”三重加热和热风循环技术,不仅使得烧烤出来的食物达到“脆、嫩、鲜、活”的理想境界,

还可以过滤食物多余的油脂和盐分,更加符合当今盛行的健康饮食理念。

“现在不必到西餐厅,在家就可以轻松享受到烤牛排、牛油包等西式美味了。”许多购买了ACA电烤箱的白领一族难以掩饰心中的兴奋。的确如此,ACA烤箱除了可以烤制牛肉、意粉等菜式,先进的微电脑控制系统和全智能菜单,让你在有闲工夫的时候,还可以用面粉配合鸡蛋,加入水果或者奶油、巧克力,烤一些饼干之类的甜

点。如此厨房法宝,怎能使人不动心。

烤箱专家 ACA 引领 时尚新潮流

ACA北美电器,来自北美的全球“烤箱专家”。拥有全球独家光波烤箱技术及高科技液晶微电脑控制技术。由北美电器推出的系列电烤箱,外形时尚精致,凸显欧式简约风格;独特的旋转烤鸡架设计,使大块的食物也能均匀受热;多种加热档位选择,满足

对不同食物的烘烤需求,同时在顶位设有BBQ煎烤盘,方便多种烹饪需求,带给你全新的时尚新体验。

ACA烤箱的新品促销活动正在全国各大高档百货及家电卖场如火如荼地举行。ACA电烤箱,烤得更好吃!特约代理商:南京多博电器有限公司:025-85549992 南京以下商场有售:金鹰百货、中央商场、新街口苏宁国美五星及山西路苏宁五星等,中国区咨询热线:0756-3390365



Hisense 海信 Anyfeel 尊享变频空调 庆五一,海信经理“一字千金”大酬宾——敬请关注 我的舒适管家 海信空调全变频,欢乐五一送豪礼 快享 舒适 恒温 智能 多种舒适模式,让享受自由自在! 服务热线:4006111111 网站:www.hisense.com